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f u t u r a
 d e r  e r g o n o m i s c h e  a l l e s k ö n n e r
  t h e  e r g o n o m i c  a l l r o u n d e r
  l e  m u l t i t a l e n t  e r g o n o m i q u e
  d e  e r g o n o m i s c h e  a l l e s k u n n e r
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f u t u r a
fu tura  vere in ig t  pure  e rgonomie  mi t  bes tem des ign

future  un i tes  pure  e rgonomics  wi th  the  bes t  des ign

futura  l ‘e rgonomie  pure  e t  un  des ign  par fa i t

fu tura  veren ig t  pure  e rgonomie  met  het  bes te  des ign
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die  futura- f re ischwinger  –  komfort  für  höchste 

ansprüche

the futura  cant i lever  cha i rs  –  comfort  to  meet 

the  h ighest  s tandards

le  v i s i teur  luge futura  –  un confor t  répondant 

aux p lus  grandes  ex igences

de futura- f re ischwinger  –  comfort  voor  de 

hoogste  e isen

Hier  e in  an-

deres  B i ld 

l ie fern

futura  mit  auto-punktsynchronmechanik  passt 

s i ch  opt imal  an jeden „bes i tzer“  an

with  i t s  po int  synchro  mechanism futura  opt i -

mal ly  adapts  to  every  “owner”

futura  avec  mécanisme synchrone à  po int  au-

tomat ique s ’a juste  par fa i tement  à  chaque ut i -

l i sateur

futura  met  auto-puntsynchronisat iemechaniek 

past  z ich  opt imaal  aan e lke  “bez i t ter” aan
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e d l e s  d e s i g n  m i t  f e i n s t e n  b e z ü g e n
 p r e m i u m  d e s i g n  i n  t h e  f i n e s t  f a b r i c s
 d e s i g n  é l é g a n t  e t  t i s s u s  r a f f i n é s
 h o o g w a a r d i g  d e s i g n  u i t  d e  f i j n s t e  s t o f f e n
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p r e m i u m

fu tura  premium bedeutet  höchsten  komfor t , 

exk lus ive  mater ia l ien  sowie  opt imale  ve ra rbe i -

tung b i s  ins  deta i l

fu tura  premium s tands  fo r  ex t ra  comfor t ,      

exc lus ive  mater ia l s  as  we l l  as  the  bes t  work-

mansh ip  down to  the  smal les t  deta i l

fu tura  premium garant i t  un  confor t  opt ima l , 

des matériaux exclusifs et une f init ion impécable 

jusque dans  les  moindres  déta i l s

fu tura  premium s taat  voor  ex t ra  comfor t ,      

exc lus ieve  mater ia len  en  een opt imale  ve rwer-

k ing  daarvan to t  in  de  deta i l s

f u t u r a
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f u t u r a  p r e m i u m
 e x c l u s i v e  m a t e r i a l i e n  f ü r  j e d e n  a n l a s s
  e x c l u s i v e  m a t e r i a l s  f o r  a n y  o c c a s i o n
  m a t é r i a u x  e x c l u s i f s  p o u r  c h a q u e  o c c a s i o n
  e x c l u s i e v e  m a t e r i a l e n  v o o r  e l k e  t o e p a s s i n g
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f u t u r a
d i m e n s i o n e n  |  t e c h n i k

d i m e n s i o n s  |  t e c h n i c a l  d e t a i l s

d i m e n s i o n s  |  t e c h n i q u e

d i m e n s i e  |  t e c h n i e k
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futura drehsessel mit auto punktsynchron 
mechanik, stufenlos in jeder position arretierbar.

1. lastabhängig gebremste doppelrollen für harte und weiche
 böden, Ø 65 mm
2. elegantes fußkreuz aus aluminium druckguss
3. sicherheitsgaslift einschließlich federung in der untersten stellung
4. feineinstellung für auto punktsynchronmechanik
5. höhenverstellhebel
6. arretierhebel für auto punktsynchronmechanik
7. sitz mit hochwertigem polster aus puformkaltschaum
8. free floating multifunktionsarmlehne
9. rückenlehne mit eingebauter 4 wege schukra lumbalstütze,
 wölbungs- und höhenverstellbar
10. nackenstütze in höhe und neigung verstellbar

futura swivel chairs are fitted with an automatic point synchro system, 
adjustable in every position.

1. double castors with brake force depending on the load
 for hard and soft floors, Ø 65 mm
2. elegant star base made of diecast aluminium
3. safety gas lift including spring system in the lowest position
4. fine adjustment for automatic pointsynchronic system
5. lever for height adjustment
6. stopping lever for automatic pointsynchronic system
7. seat with high quality foam padding made of pu cold
 moulded foam
8. free floating multifunctional armrest
9. back rest with built in 4 way schukra lumbar support
10. both height and angle of the headrest can be adjusted

les sièges de direction futura sont équipés d‘un mécanisme automatique 
synchrone, blocable en toute position.

1. roulettes doubles galets pour sol dur et tendre, Ø 65 mm
2. piètement élégant en fonte d‘aluminium
3. vérin pneumatique de sécurité avec amortisseur d‘assise en
 position basse
4. réglage de précision du mécanisme automatique synchrone
5. manette de réglage de la hauteur d‘assise
6. manette pour le mécanisme automatique synchrone
7. assise garnie avec des mousses en polyuréthane moulé
 haute densité
8. accoudoirs flottants multifonctionnels (free floating)
9. dossier avec appui lombaire: mécanisme schukra réglable sur 4   
 positions, réglable aussi en hauteur et en largeur
10 repose tête réglable en hauteur et en inclinaison

futura draaistoelen met auto puntsynchroon mechaniek, traploos in elke 
positie vast te zetten.

1. belastingsafhankelijk geremde dubbele wielen voor harde
 en zachte bodem, Ø 65 mm
2. elegant aluminium voetenkruis
3. veiligheidsgaslift met vering in de onderste positie
4. fijninstelling voor auto puntsynchroonmechaniek
5. hoogte verstelhendel
6. blokkeringshendel voor auto puntsynchroon mechaniek
7. zitting voorzien van hoogwaardige pu schuimdelen
8. free floating   multifunctionele armlegger
9. rugleuning met een in hoogteverstelbaar lendeverstelsysteem
10. hoofdsteun in hoogte verstelbaar en neigbaar
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11. lumbalstützen wölbungseinstellung 

12.  lumbalstützen höheneinstellung 

13.  armlehnenbreitenverstellhebel 

14.  fach für bedienungsanleitung 

15.  sitzneigeeinstellung 

16.  sitztiefeneinstellung

11.  horizontal adjustment for lumbar support 

12.  vertical adjustment for lumbar support

13.  lever adjustment for the distance between the arm rests

14.  pocket for operating instructions 

15.  seat tilt adjustment 

16.  seat depth adjustment

 

11.  support lombaire – réglage en profondeur 

12.  support lombaire – réglage en hauteur

13.  accoudoirs réglables en largeur 

14.  logement pour le mode d‘emploi 

15.  réglage d‘ inclinaison de l‘assise 

16.  réglage de profondeur de l‘assise

11.  lendesteun – diepteverstelling 

12.  lendesteun – hoogteverstelling

13.  verstelhendel voor de breedteverstelling van de armleggers

14.  opbergvak voor de gebruiksaanwijzing 

15.  zithoekverstelling 

16.  zitdiepte verstelling 
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polsterteile sind durch eine cliptechnik austauschbar. 

bezüge sind klebefrei bespannt und durch hakentechnik auswechselbar.

cushioned parts can be replaced easily thanks to a clip technique, 

fabric coverings are fixed without adhesion and can be replaced 

using a hook technique.

les coussins sont échangeables en les agrafant au moyen 

d‘ une technique spéciale. revêtements tendus, non collés 

et échangeables par un système d‘accrochage.

de polstering is door een cliptechniek uitwisselbaar. de stoffen 

zijn lijmvrij gespannen en door een haaktechniek uitwisselbaar.

formschöne bügelarmlehne aus aluminium druckguss. 

armauflage kunststoff schwarz.

elegant bow shaped arm rest made of diecast aluminium. 

support made of black synthetic material.

accoudoir avec une belle forme en fonte d‘aluminium.

dessus de l‘accoudoir en polypropylène noir.

mooi vormgegeven aluminium beugelarmleggers. 

armleggertop kunststof zwart.

f u t u r a
t e c h n i k

t e c h n i c a l  d e t a i l s

t e c h n i q u e

t e c h n i e k

höhen-, tiefen-, breiten- und winkelverstellbar. aus der addition 

dieser verstellmöglichkeiten resultiert der free floating-effekt.

adjustable in heigh, depth, width and angle. the result of these 

options is the free floating effect.

l‘angle de l‘accoudoir est réglable de même que la hauteur, la 

profondeur et la largeur. l‘effet flottant (free floating) résulte de 

l‘addition de ces possibilités de réglage.

in hoogte – diepte  – breedte verstellbaar en bovenkant van 

armlegger vrij beweegbaar. bij elkaar opgeteld resulteren deze 

verstelmogelijkheden in het free floating-effect.
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